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PROTON 控制 

振荡器部分

1 & 2.	� OSC TUNE – 使用这些控件调整振荡器的频率。

3 & 6.	 �OSC RANGE – 使用这些按钮调整振荡器的管道

长度， 介于 32/16/8 之间。 当所有 3 个 LED 都亮

时， 启用 ±10 个八度模式。 全范围为 0.7 Hz 至
50 kHz。

4.	 �PARAPHONIC – 使用这些按钮在播放多个 MIDI 
音符时允许两个振荡器独立调音。 如果只收到
一个音符， 则两个振荡器将发出相同的音高。

5.	 �OSC SYNC – 使用这些按钮将振荡器2同步到振

荡器 1。

7 & 8.	� OSC SHAPE – 使用这些控件调整振荡器的波形。
可以配置为在固定波形和相邻波形之间切换 
（参见额外面板功能）。

9 & 10.	 �PULSE WIDTH (PW) – 使用此控件设置振荡器方
波/音调调制波形的脉冲宽度。

11 & 12.	� SUB MIX – 使用这些控件独立调整每个振荡器
的亚音调水平。

13.	 �OSC MIX – 使用这些控件设置振荡器 1 和 2 之间
的混合。

滤波器部分

14 & 15.	 �FREQ – 使用这些控件调整 12 dB/octave VCFs 的
截止频率。

16 & 17.	 �MODE – 使用这些按钮选择 VCFs 的滤波器类型。

在高通滤波器 （HPF）， 带通滤波器 （BPF） 和低通

滤波器 （LPF） 之间选择。

18 & 19.	 �RESO – 使用这些控件调整 VCFs 的谐振。 这强调
截止点周围的频率。

20.	� LINK – 使用此按钮链接 VCFs 的控件。 红色 LED 

表示 VCF 2 将由 VCF 1 的调制源调制而不是它自

己。 白色 LED 表示 VCF 2 将由 VCF 1 的调制源调制，
但是反向。

21 & 22.	� MOD DEPTH - 设置来自 LFOs （LFO 1 到 VCF1， LFO2 

到 VCF2） 的滤波器调制深度， 除非被插座盘
覆盖。

23.	 �SOFT – 使用此按钮软化共振， 这在自共振频率

约为 70% 时特别明显。 红色 LED 表示软化 VCF1，

白色 VCF2。

24 & 25.	 �ENV DEPTH – 设置来自 ADSR1 到 VCF1 和 VCF2 的
滤波器调制深度。

26.	 �KEY TRK - 对 VCFs 应用键盘跟踪。 红色 LED 表示

跟踪 VCF1， 白色VCF2。

27.	� FILTER MIX – 调整 VCF1 和 VCF2 之间的混合。

28.	 NOISE LEVEL - 调整注入 VCFs 的白噪声量。

波形部分

29.	 SYM – 使用此控件调整折叠波的对称性。

30.	 �FOLDS – 将控件顺时针旋转可增加波形中的折
叠数。

31.	� MODE – 选择 4 种可用模式之一： BP （旁路）， 

1， ½ 或 AM （振幅调制）。

ADSR 包络部分

32 & 33.	� A [ATTACK] – 使用这些控件设置包络的攻击
时间。

34.	 �F/S – 使用此按钮设置包络的速度范围。 当 LED 

亮时， 选择慢速范围。 红色 LED 表示包络 1， 白色

表示包络 2。

35 & 36.	 D [DECAY] – 使用这些控件设置包络的衰减时间。

37 & 38.	� S [SUSTAIN] – 使用这些控件设置包络的维
持水平。

39.	� RETRIG – 使用此按钮设置每次按键时包络是否

重新触发。 红色表示包络 1 重新触发， 白色表示

包络 2 重新触发。

40 & 41.	� R [RELEASE] – 使用这些控件设置包络的释放
时间。

LFO 部分

42 & 43.	 �RATE – 使用这些控件调整 LFO 的频率， 范围从

0.01 Hz 到 200 Hz。

44 & 45.	 �DEPTH – 使用这些控件调整 LFO 的深度。

46.	 �1 SHOT – 使用此按钮选择 1 shot 模式， 在每次

按键时 LFO 重置。 必须激活 LFO 同步。

47.	 �RETRIG – 使用此按钮选择重新触发模式， 在每

次按键时 LFO 重新触发， 即使已经按住一个音

符。 必须激活 LFO 同步。

48.	 �SYNC – 使用此按钮将 LFO 与外部时钟源同步 

（使用 SynthTribe 应用程序设置）。

49.	 �SHIFT – 使用此按钮选择要编辑的 LFO 和/或 ASR
包络。 红色LED表示 1， 白色 LED 表示 2。

50.	 �SHAPE – 使用此控件调整所选 LFO 的形状， 可以
切换或混合 （参见额外面板功能）。

VCA 部分

51 & 52.	 �VCA BIAS - 使用这些控件打开 VCA， 无论包络发
生器如何。

LEVELS 部分

53.	 �MAIN VOL - 使用此控件设置主输出级别。

54.	 �EXT LEVEL - 使用此控件设置输入到 VCFs 的外
部音频输入级别。

55.	 �MIDI IN - 使用此插座从所选通道控制 Proton。

ASR 包络部分

56 & 57.	 �ATTACK 1 & 2 - 使用这些控件设置 ASR 包络的攻
击时间。

58 & 59.	 �RELEASE 1 & 2 - 使用这些控件设置 ASR 包络的
释放时间。

60.	 �LOOP - 使用此按钮在按键按住时循环选定的 

ASR 包络， 具体取决于攻击和释放设置。

61.	 �BOUNCE - 使用此按钮设置选定的 ASR 包络遵
循设置的攻击和释放时间， 然后完成后， 在按键
按住时反转并重复。

62.	 �SUST - 使用此按钮使选定的 ASR 包络保持在维
持点， 直到键释放。

63.	 �INV - 使用此按钮反转选定的 ASR 包络， 使正值
变为负值。

64.	 �REV - 使用此按钮反转选定的 ASR 包络。 释放
后是攻击。

65.	 �RETRIG - 使用此按钮使 ASR 包络在每次按键时
重新触发。

实用工具部分

66.	 �CV MIX - 使用此控件设置两个 CV 源之间的平

衡。 输入被硬连接到 LFO1 和L FO2， 但可以被插
座盘覆盖。

67.	 �PORTA TIME - 使用此控件设置音符之间的端音
时间。

68.	 �ATTENUVERTER 1 - 使用此控件衰减或降低 CV 

输入到 att 1 插座盘插座 （97） 的电平。 结果输出

到 att 1 插座 （121）。

69.	 �ATTENUVERTER 2 - 使用此控件衰减或降低 CV 

输入到 att 2 插座盘插座 （98） 的电平。 结果输出

到 att 2 插座 （124）。

输入插座盘部分

70.	 �OSC 1 - OSC 1 音调 CV。

71.	 �OSC 2 - OSC 2 音调 CV。

72.	 �OSC 1 & 2 - OSC 1 和 2 音调 CV。

73.	 �PW1 - OSC 1 PW CV。

74.	 �PW2 - OSC 2 PW CV。

75.	 �SHAPE 1 - OSC 1 形状 CV。

76.	 �SHAPE 2 - OSC 2 形状 CV。

77.	 �WF IN - 波形文件夹音频输入 （覆盖内部路由）。

78.	 �WF SYM - 波形文件夹 SYM CV 输入。

79.	 �WF FOLDS - 波形文件夹 FOLDS CV 输入。

80.	 �VCF 1 IN - VCF 音频信号输入。

81.	 �VCF 1 FREQ - VCF 截止频率 CV。

82.	 �VCF 1 RES - VCF 共振 CV。

83.	 �VCF 1 IN - VCF 信号输入。

84.	 �VCF 2 FREQ - VCF 截止频率 CV。

85.	 �VCF 2 RES - VCF 共振 CV。

86.	 �VCA 1 IN - VCA 音频信号输入。

87.	 �VCA 1 CV - VCA CV。

88.	 �EXT IN - 外部输入。

89.	 �OUT (IN) - 直接连接到后面的输出。

90.	 �LFO 1 TRIG - LFO 1 触发输入。

91.	 �LFO 2 TRIG - LFO 2 触发输入。

92.	 �LFO 1 RATE - LFO 1 速率 CV。

93.	 �LFO 2 RATE - LFO 2 速率 CV。

94.	 �LFO 1 SHAPE - LFO 1 形状 CV。

95.	 �LFO 2 SHAPE - LFO 2 形状 CV。

96.	 �ADSR 1 - ADSR 1 门。

97.	 �ADSR 2 - ADSR 2 门。

98.	 �AR 1 - AR 1 门。

99.	 �AR 2 - AR 2 门。
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100.	 �VCA 2 IN – VCA 2 音频信号输入。

101.	 �VCA 2 CV – VCA 2 CV。

102.	 �ATT1 IN – Attenuverter 1 音频输入。

103.	 �ATT2 IN – Attenuverter 2 音频输入。

104.	 �MULT IN – MULT 音频输入。 参见 119 和 120。

105.	 �CV MIX 1 – 输入 1 到 CV Mix 输出。 参见 122。

106.	 �CV MIX 2 – 输入 2 到 CV Mix 输出。 参见 122。

107.	 �ASSIGN – 可以使用 SynthTribe 应用分配。

108.	 �SUM A – SUM A 信号输入。参见 123。

109.	 �SUM B – SUM B 信号输入。 参见 123。

输出插座盘部分

110.	 �OSC 1 – 振荡器 1 的输出。

111.	 �OSC 2 – 振荡器 2 的输出。

112.	 �OSC Mix – OSC 1/2 混合的输出。

113.	 �WF – 波形文件夹的音频输出。

114.	 �VCF 1 – 滤波器 1 的输出。

115.	 �VCF 2 – 滤波器 2 的输出。

116.	 �VCF MIX – 两个滤波器的混合输出。

117.	 �VCA 1 - 电压控制放大器输出 1 信号。

118.	 �VCA 2 - 电压控制放大器输出 2 信号。

119.	 �MULT 1 – 应用于 MULT IN的信号的复制。 

参见 104。 如果没有插入 MULT IN， 则可以使用 

SynthTribe 分配 MULTS 1 和 2。

120.	 �MULT 2 – 应用于 MULT IN 的信号的复制。 

参见 104。 如果没有插入 MULT IN， 则可以使用 

SynthTribe 分配MULTS 1 和 2。

121.	 �ATT1 – Attenuverter 1 的输出。 如果在插座 102 上

没有输入任何内容， 则此插座将携带 ADSR 1 的
输出。

122.	 �CV MIX – CV Mix In 1 和 2 的输出。 如果未插入

105 和 106， 则 CV 混音将是 LFO1 （双向） 和 LFO2 
（双向）。

123.	 �SUM - SUM A 和B的总和。 如果未插入108 和 109，

则混音将是 Sub1 和 Sub2。

124.	 �ATT2 – Attenuverter 2 的输出。 如果插座 103 上没

有输入， 则此插座将携带 LFO 1 （双向）。

125.	 �ADSR 1 – ADSR 1 CV 输出。

126.	 �ADSR 2 – ADSR 2 CV 输出。

127.	 �AR 1 – AR 1 CV 输出。

128.	 �AR 2 – AR 2 CV 输出。

129.	 �LFO 1 UNI – Unipolar LFO 的输出 （ 0 V 至 +5 V）。

130.	 �LFO 1 Bi – Bipolar LFO 的输出 （-5 V 至 +5 V）。

131.	 �LFO 1 UNI – Unipolar LFO 的输出 （0 V 至 +5 V）。

132.	 �LFO 1 Bi – Bipolar LFO 的输出 （-5 V 至 +5 V）。

133.	 �ASSIGN – 可分配的输出。 参见额外面板功能。

后面板

134.	 �INPUT – 使用此插座将外部音频输入到 VCFs。

135.	 �OUTPUT – 使用此插座连接到混音器或音频接

口， 使用 6.35 毫米插头电缆。

136.	 �PHONES – 使用此插孔获取耳机级别输出。

137.	 �PHONES LEVEL – 使用此控件设置耳机输出级别。

138.	 MIDI CHANNEL SELECTION

将四个拨动开关移动到选择 MIDI 通道。

139.	 �MIDI THRU – 使用此插座镜像 MIDI 输入插座上

接收的 MIDI 数据。

140.	 �USB PORT – 使用此 USB 2.0 Type B 插座通过 USB  

MIDI 控制 Proton， 更新固件并使用 SynthTribe 应用
程序调整设置。

141.	 �POWER SWITCH

142.	 �POWER INPUT – 使用此插孔将 Proton 连接到电

源， 使用提供的 12 伏 1000 毫安电源适配器。

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16
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First Second Third Action

Osc 1 Range LFO Encoder Selects the waveform for Osc 1 sub oscillator, from the LFO options.

Para Selects whether the Osc 1 waveform is switched (default) or blended.

Osc Sync Selects whether the Osc 1 tuning control is enabled (default) or disabled.

Wave Mode Switches Osc 1 frequency input from exponential to linear

F/S Switches Osc 1 frequency input to exponential

Env Retrig Disables MIDI control of Osc 1.

MIDI Note VCF 1 Mode

Sets the key split point, for paraphonic behavior in Last Note Priority 
mode:  when a split point is set then Osc 1 will sound the note below 

the split point, and Osc 2 the one above.  Otherwise the last note will be 
played by both Oscs.

MIDI Note LFO 1 Shot Sets the base note for LFO 1 key tracking

Osc 2 Range LFO Encoder Selects the waveform for Osc 2 sub oscillator, from the LFO options.

Para Selects whether the Osc 2 waveform is switched (default) or blended.

Osc Sync Selects whether the Osc 2 tuning control is enabled (default) or disabled.

Wave Mode Switches Osc 2 frequency input from exponential to linear

F/S Switches Osc 2 frequency input to exponential

Env Retrig Disables MIDI control of Osc 2.

MIDI Note VCF 2 Mode

Sets the key split point, for paraphonic behavior in Last Note Priority 
mode:  when a split point is set then Osc 1 will sound the note below 

the split point, and Osc 2 the one above.  Otherwise the last note will be 
played by both Oscs.

MIDI Note LFO 1 Shot Sets the base note for LFO 2 key tracking.

VCF 1 Mode LFO Encoder Selects the modulation source for VCF 1 from:  none, MIDI velocity, Mod 
Wheel (MIDI CC #1), Aftertouch.

LFO Shift LFO Encoder Sets the VCF 1 modulation depth.

VCF 2 Mode LFO Encoder Selects the modulation source for VCF 2 from:  none, MIDI velocity, Mod 
Wheel (MIDI CC #1), Aftertouch.

LFO Shift LFO Encoder Sets the VCF 2 modulation depth.

LFO 1-Shot Para Selects whether the LFO 1 waveform is switched (default) or blended.

LFO Sync Synchronizes LFO 1 to incoming MIDI clock.

LFO Encoder Sets LFO 1 key tracking depth

LFO Retrig Para Selects whether the LFO 2 waveform is switched (default) or blended.

LFO Sync Synchronizes LFO 2 to incoming MIDI clock.

LFO Encoder Sets LFO 2 key tracking depth.

额外面板功能

Proton 具有多种备选功能， 可以通过使用 SynthTribe 应用程序或使用下面详细说明的按钮和控件组合来访问。 应该

按下第一个按钮超过两秒钟以访问这些功能， 此时它将闪烁， 然后使用第二个 （如果需要， 使用第三个） 按钮来更改

设置。 再次按下第一个按钮两秒钟， 退出设置菜单。 可以使用 SynthTribe 应用程序打开或关闭额外的面板功能， 这使得

只能使用该应用程序进行调整。

PROTON 控制 

First Second Third Action

Osc Sync VCF 1 Mode Sets the note priority for both oscillators when in mono mode:  HPF – 
highest, BPF – last, LPF – lowest.

VCF 2 Mode
Set the note priority for paraphonic mode.  Osc 1 will play the first 

priority note, Osc 2 the second.  Reaction to a third note will be 
governed by the setting:  HPF – highest, BPF – last, LPF – lowest.

LFO Encoder Selects the source for Assign Out on the patchbay, from:  Osc 1 CV, Osc 
2 CV, velocity, Mod Wheel, Aftertouch.

Para Switches Polychaining on or off:  0 = off, 1 = on

LFO Sync Switches MIDI clock forwarding on or off 0 = off, 1 = on

Env Retrig
Selects the mode for ASR retriggering, from:  Neutron (default) – new 
notes will retrigger the ASRs or Proton – notes will not retrigger the 

ASRs while at least one note is held.

Wave Mode LFO Encoder Selects the destination for Assign In, from:  None (default), Osc 1, Osc 
2, Osc 1&2, VCF 1, VCF 2, VCF 1&2.

LFO Shift LFO 
Encoder Adjusts the depth of the Assign In, from 0% to 100%.

Osc Para ASR Retrig Pressing Osc Para and ASR Retrig for more than two seconds will 
recalibrate the Proton.

恢复出厂设置

如果需要恢复出厂设置， 请在打开 Proton 电源的同时按住 Osc Para 和 Osc Syn c按钮。

更新 Proton 固件

定期运行 SynthTribe 应用程序以检查固件更新。

Poly Chaining

如果您有多个 Proton 单元， 您可以将它们连接在 “Poly Chain” 中以产生多音音色。 Proton 通过将未处理的音符发送到

链中的下一个音符来运行。 当链用尽时， 后续音符将不会被播放。 第一个 Proton 播放第一个播放的音符， 第二个播放

第二个， 第三个播放第三个， 依此类推。 请注意， 以 Paraphonic 模式运行的 Proton 将处理 2 个音符。 每个 Proton 必须使

用后面的面板开关或 SynthTribe 应用程序设置相同的 MIDI 通道号。 Poly Chain 的连接显示在图表中。 打开所有 Proton 的

Poly Chain。 链中的最后一个 Proton 可以根据您希望处理 MIDI 信息的方式设置为 Poly Chain 开或关。 如果 Poly Chain 打

开， 则最后一个 Proton 将表现得好像它正在将下一个播放的音符发送到链中的下一个设备， 并且该音符将不会被听

到或丢失。如果最后一个 Proton 的 Poly Chai 关闭， 那么超过最大音符数量的下一个播放的音符将从最后一个 Proton 中

夺取最后播放的音符。 要切换 Poly Chain 模式， 请按住 OSC SYN C按钮2秒钟。 LED 将重复闪烁 （在单声道模式下为一次 

- 在双声道模式下为两次）。 按短按PARA按钮仍然会切换 PARA/MONO 模式。按住 PARA 退出。 如果只使用一个 Proton， 

请确保 Poly Chain 关闭。

MIDI CCs

Proton 响应两个MIDI CCs:

调制轮 （MIDI CC #1 （MSB） 和CC #33 （LSB））， 也可以使用 Synthtribe App 分配到 Assign Out；

延音踏板 （MIDI CC #64）。
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概述 

本 “入门” 指南 将帮助您设置 Proton 并简要介绍
其功能。 

连接 

要将 Proton 连接到您的系统， 请参阅本文档前面的连
接指南。 

软件设置 

Proton 是符合 USB 类标准的 MIDI 设备， 因此无需安
装驱动程序。 Proton 不需要任何其他驱动程序即可与 
Windows 和 MacOS 配合使用。 

硬件设置 

建立系统中的所有连接。 进行任何连接时， 请保持关
闭 Proton 电源。

确保您的音响系统已关闭。 

在打开任何功率放大器之前 打开 Proton 最后将其关
闭。 这将有助于防止扬声器中的任何打开或关闭 “砰砰
声或砰砰声”。 

预热时间 

我们建议在录制或现场表演之前留出 15 分钟或更长
时间进行 Proton 预热。 （如果它是从寒冷中带进来的， 
则更长。 这将使精密模拟电路有时间达到其正常工作
温度和调谐性能。 

固件更新 

请定期查看 behringer.com 网站， 了解贝林格 SYNTHTRIBE 
应用程序的任何更新。 该应用程序查找最新的固件文
件， 然后可以下载该文件并用于更新 Proton。 

Proton 可以从出厂机箱中取出并安装到标准 Eurorack 外
壳 （未提供） 中。

我们建议仅由经验丰富的维修技术人员执行此程序， 
以防止人身伤害或损坏 Proton。 Eurorack 机箱需要有一
个合适的电源， 具有足够的容量来为 Proton 供电。 

提供 10 针至 16 针适配器带状电缆， 并配有 Proton。

+12 V 电源轨的功耗为 800 mA。

程序

按正确的顺序执行所有步骤。

1.	 断开电源和与 Proton 的所有其他连接。

2.	 松开顶部面板上的八颗螺钉 （如图所示）。 无需解开
任何其他螺丝。

3.	 小心地提起顶板组件并将其翻转过来， 使 PCB 朝上。
注意 不要将带状电缆从主 PCB 的底部拉出。 

4.	 从 Proton 主 PCB 电缆上拆下 24 针带状电缆，然后从
机箱中卸下组件。

5.	 将机箱组件和电源存放在安全、 干燥的地方。

6.	 将随附的带状电缆适配器的 10 个引脚安全地连接到 
Proton 的主 PCB。

7.	 确保将 Eurorack 外壳与电源分开， 并将带状电缆的 16 
针端连接到机箱中的备用插座。

8.	 使用八颗面板螺钉将 Proton 固定到机箱上。

9.	 在使用模块之前， 请执行完整的安全测试。

(CN) � 第四步: EuroRack 安装

PROTON Eurorack 安装
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Specifications
Synthesizer Architecture

Number of voices 1 / 2 (monophonic / paraphonic)

Type Analog

Oscillators 2 VCO

LFO 2 LFO

VCF 2 LPF/HPF/band Pass switchable 12 dB/octave

Envelopes 2 ADSR / 2 ASR

Wavefolder 1 Wavefold circuit
Connectivity

Power switch Rear panel

MIDI In 5-pin DIN (top panel)

MIDI Thru 5-pin DIN (rear panel)

USB USB 2.0 Type B socket

External Audio In 6.35 mm (1/4") TS jack

Audio Output 6.35 mm (1/4") TS jack

Headphone Out 6.35 mm (1/4") TRS jack
USB

Type Class compliant USB 2.0 Type B

Supported Operating Systems Windows 7 or higher

Mac OS 10.10 or higher
Oscillator Section

Controls Tune x 2, Shape x 2, Pulse Width x 2, Sub Osc x 2, Osc Mix.

Buttons Range x 2, Paraphonic on/off, Sync on/off
Filter Section

Controls Frequency x 2, Resonance x 2, Modulation Depth x 2, Envelope Depth x 2, Noise

Buttons Filter Mode x 2, Filter Link on/off, Soft on/off, Key Track on/off
Wavefolder Section

Controls Symmetry, Folds

Buttons Mode
Envelope Section - ADSR

Controls Attack x 2, Decay x 2, Sustain x 2, Release x 2

Buttons Fast/Slow, Retrigger
Envelope Section - ASR

Controls Attack x 2, Release x 2

Buttons Loop, Bounce, Sustain, Invert, Reverse, Retrigger
LFO Section

Controls Shape x 2, Rate x 2, Depth x 2

Buttons 1 Shot, Key Sync, Retrigger, Shift
VCA Section

Controls Bias x 2, Volume, External Audio
Utilities Section

Controls CV Mix, Portamento Time, Attenuator 1, Attenuator 2

Input Patchbay

3.5 mm TS jacks

Osc 1 CV, Osc 2 CV, Osc 1&2 CV, PW 1, PW 2, Shape 1, Shape 2, WF In, WF Sym, WF Folds, 
VCF 1 In, VCF 1 Freq, VCF 1 Resonance, VCF 2 In, VCF 2 Freq, VCF 2 Resonance, VCA 1 In, 
VCA 1 CV, External Input, Out Input, LFO 1 Trig, LFO 2 Trig, LFO 1 Rate, LFO 2 Rate, LFO 1 
Shape, LFO 2 Shape, ADSR 1 Trig, ADSR 2 Trig, AR 1 Trig, AR 2 Trig, VCA 2 In, VCA 2 CV, Att 
1 In, Att 2 In, Mult In, CV Mix 1, CV Mix 2, CV Mix CV, Sum A, Sum B

Output Patchbay

3.5 mm TS jacks
Osc 1, Osc 2, Osc Mix, WF, VCF 1, VCF 2, VCF Mix, VCA 1, VCA 2, Mult 1, Mult 2, Att 1, 
CV Mix, Sum, Att 2, ADSR 1, ADSR 2, AR 1, AR2, LFO 1 Uni, LFO 1 Bi, LFO 2 Uni, LFO 
2 Bi, Assign

Power Requirements

Supplied PSU 12 V DC 1000 mA

Current Draw 800 mA (+12 V Eurorack)
Physical

Standard Operating Temperature 5° C - 45° C (41° F - 113° F)

Dimensions (H x W x D) 9.3 cm x 42.4 cm x 13.6 cm  (3.66" x 16.69" x 5.25")

Eurorack 80 hp

Weight 1.73 Kg (3.81 lbs)
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技术参数
合成器架构

声音数量 1 / 2 （单声道/副声道）

类型 模拟

振荡器 2 个 VCO
低频振荡器 2 低频振荡

视像会议 2 LPF/HPF/频段通可切换 12 dB/倍频程

信封 2 个 ADSR / 2 个 ASR
波文件夹 1 波折电路

连接

电源开关 后面板

MIDI 输入 5 针 DIN （顶部面板）

MIDI 直通 5 针 DIN （后面板）

USB USB 2.0 Type B 插座

外部音频输入 6.35 毫米 （1/4 英寸） TS 插孔

音频输出 6.35 毫米 （1/4 英寸） TS 插孔

耳机输出 6.35 毫米 （1/4 英寸） TRS 插孔

USB

类型 符合 Class 标准的 USB 2.0 Type B
支持的操作系统 Windows 7 或更高版本

Mac OS 10.10 或更高版本

振荡器部分

控制 调谐 x 2、 形状 x 2、 脉冲宽度 x 2、 Sub Osc x 2、 Osc Mix。

按钮 范围 x 2， Paraphonic 开/关， 同步开/关

过滤器部分

控制 频率 x 2、 谐振 x 2、 调制深度 x 2、 包络深度 x 2、 噪声

按钮 滤波模式 x 2、 滤波链路开/关、 软开/关、 按键轨道开/关

Wavefolder 部分

控制 对称性、 褶皱

按钮 模式

信封部分 - ADSR

控制 攻击 x 2， 衰减 x 2， 持续 x 2， 释放 x 2
按钮 快速/慢速， 重新触发

信封部分 - ASR

控制 攻击 x 2， 释放 x 2
按钮 循环、 弹跳、 延音、 反转、 反转、 重新触发

LFO部分

控制 形状 x 2， 速率 x 2， 深度 x 2
按钮 1 次拍摄、 按键同步、 重新触发、 Shift

VCA 部分

控制 偏置 x 2、 音量、 外部音频

公用事业科

控制 CV 混音、 滑音时间、 衰减器 1、 衰减器 2

输入跳线架

3.5 mm TS 插孔

Osc 1 CV、 Osc 2 CV、 Osc 1 和 2 CV、 PW 1、 PW 2、 形状 1、 形状 2、 WF 输入、  
WF 符号、 WF 折叠、 VCF 1 英寸、 VCF 1 频率、 VCF 1 谐振、 VCF 2 输入、 VCF 2 
频率、 VCF 2 谐振、 VCA 1 输入、 VCA 1 CV、 外部输入、输出输入、 LFO 1 触发、 
LFO 2 触发器、 LFO 1 速率、 LFO 2 速率、 LFO 1 形状、 LFO 2 形状、 ADSR 1 触发
器、 ADSR 2 触发器、AR 1 触发器、 AR 2 触发器、 VCA 2 输入、 VCA 2 CV、 Att 1 
英寸、 Att 2 英寸、 多输入、 CV 混合 1、 CV 混合 2、 CV 混合 CV、 A 和、 B

输出配线架

3.5 mm TS 插孔
Osc 1、 Osc 2、 Osc 混合、 WF、 VCF 1、VCF 2、 VCF 混合、 VCA 1、 VCA 2、  
Mult 1、 Mult 2、 Att 1、 CV Mix、 Sum、 Att 2、 ADSR 1、 ADSR 2、 AR 1、 AR2、 LFO 1 
Uni、 LFO 1 Bi、 LFO 2 Uni、 LFO 2 Bi、 Assign

电源要求

提供的 PSU 12 V 直流 1000 mA
电流消耗 800 mA （+12 V 欧式机架）

物理的

标准工作温度 5°C-45°C（41°F-113°F）

尺寸 （高 x 宽 x 深） 9.3 cm x 42.4 cm x 13.6 cm  (3.66" x 16.69" x 5.25")

欧罗拉克 80 hp
重量 1.73 Kg (3.81 lbs)
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Other important information

1.	 Product Registration
To ensure optimal service and support,  
we encourage you to register your  
Music Tribe product immediately after 
purchase at musictribe.com. Registration 
allows us to provide faster and more 
efficient assistance in the event of a service 
request or warranty claim. It also ensures 
that you receive important product updates, 
safety notices, and documentation relevant 
to your product.
During registration, you will also have  
access to the full terms and conditions  
of our Limited Warranty.
Please note that warranty coverage and 
consumer rights may vary by country or 
jurisdiction. Refer to the terms applicable in 
your region at the time of registration or via 
our support portal.

2.	 Technical Support  
and Malfunctions
If you experience a malfunction or require 
assistance, and a Music Tribe Authorized 
Reseller is not available in your area,  
please refer to the list of Authorized 
Fulfillers available under the “Support” 
section at musictribe.com.
If your country is not listed, we recommend 
using our Online Support resources as a  
first step, which may help resolve your  
issue without the need for a return.  
For warranty-related matters, please  
ensure you submit an online warranty  
claim before returning the product. 
Unauthorized returns or unregistered  
claims may result in processing delays or 
denial of warranty coverage.

3.	 Unauthorized Repairs  
and Modifications
To preserve warranty coverage, do not 
open, disassemble, or attempt to repair  
the product yourself. Repairs or 
modifications performed by unauthorized 
persons or service centers will void the 
warranty and may compromise product 
safety or performance.
Before connecting your unit to a power 
source, ensure that the input voltage 
matches the rating indicated on your 
product. Incorrect voltage may cause 
permanent damage and void the warranty.
If the fuse requires replacement, only use 
fuses of the same type and rating.  
Use of incorrect fuses may create a fire 
or safety hazard and will invalidate all 
warranty protection.

4.	 Proper Use and Environment
Ensure that your Music Tribe product is used 
in accordance with the product manual 
and within the recommended operating 
conditions. Exposure to excessive moisture, 
dust, heat, or impact may result in 
malfunction and void the warranty.

1.	 Registro del Producto
Para garantizar un servicio y soporte 
óptimos, le recomendamos registrar su 
producto Music Tribe inmediatamente 
después de la compra en musictribe.com.  
El registro nos permite brindar asistencia 
más rápida y eficiente en caso de una 
solicitud de servicio o reclamación de 
garantía. También asegura que reciba 
actualizaciones importantes del producto, 
avisos de seguridad y documentación 
relevante para su producto.
Durante el registro, también tendrá acceso 
a los términos y condiciones completos de 
nuestra Garantía Limitada.
Tenga en cuenta que la cobertura de la 
garantía y los derechos del consumidor 
pueden variar según el país o la jurisdicción. 
Consulte los términos aplicables en su 
región en el momento del registro o a través 
de nuestro portal de soporte.

2.	 Soporte Técnico y Fallos
Si experimenta una falla o necesita 
asistencia y no hay un Distribuidor 
Autorizado de Music Tribe en su área, 
consulte la lista de Centros Autorizados 
disponible en la sección "Soporte" en 
musictribe.com.
Si su país no está en la lista,  
le recomendamos utilizar nuestros recursos 
de Soporte en Línea como primer paso, lo 
que podría ayudarle a resolver su problema 
sin necesidad de una devolución. Para 
asuntos relacionados con la garantía, 
asegúrese de enviar una reclamación de 
garantía en línea antes de devolver el 
producto. Las devoluciones no autorizadas 
o reclamaciones no registradas pueden 
resultar en demoras en el procesamiento  
o en la denegación de la cobertura  
de garantía.

3.	 Reparaciones y 
Modificaciones No Autorizadas
Para mantener la cobertura de garantía, 
no abra, desmonte ni intente reparar el 
producto por su cuenta. Las reparaciones 
o modificaciones realizadas por personas 

no autorizadas o centros de servicio no 
autorizados anularán la garantía y pueden 
comprometer la seguridad o el rendimiento 
del producto.
Antes de conectar su unidad a una fuente  
de alimentación, asegúrese de que el  
voltaje de entrada coincida con el indicado 
en su producto. Un voltaje incorrecto  
puede causar daños permanentes y anular 
la garantía.
Si el fusible necesita ser reemplazado, 
utilice únicamente fusibles del mismo tipo 
y clasificación. El uso de fusibles incorrectos 
puede generar riesgos de incendio o 
seguridad y anulará toda la protección  
de garantía.

4.	 Uso Adecuado y  
Medio Ambiente
Asegúrese de que su producto Music 
Tribe se use de acuerdo con el manual 
del producto y dentro de las condiciones 
operativas recomendadas. La exposición a 
humedad excesiva, polvo, calor o impactos 
puede provocar fallos y anular la garantía.

1.	 Enregistrement du Produit
Pour garantir un service et un support 
optimaux, nous vous encourageons à 
enregistrer votre produit Music Tribe 
immédiatement après l'achat sur 
musictribe.com. L'enregistrement nous 
permet de fournir une assistance plus 
rapide et plus efficace en cas de demande  
de service ou de réclamation de garantie.  
Il garantit également que vous receviez  
des mises à jour importantes sur le  
produit, des avis de sécurité et de la 
documentation pertinente.
Lors de l'enregistrement, vous aurez 
également accès aux conditions générales 
complètes de notre Garantie Limitée.
Veuillez noter que la couverture de la 
garantie et les droits des consommateurs 
peuvent varier selon le pays ou la 
juridiction. Consultez les conditions 
applicables dans votre région au moment 
de l'enregistrement ou via notre portail 
d'assistance.

2.	 Support Technique et Pannes
Si vous rencontrez une panne ou avez 
besoin d'assistance et qu'aucun Revendeur 
Agréé Music Tribe n'est disponible dans 
votre région, veuillez consulter la liste des 
Centres Autorisés disponible dans la section 
"Support" sur musictribe.com.

Important information

Aspectos importantes

Informations importantes

Si votre pays ne figure pas dans la liste,  
nous vous recommandons d'utiliser  
nos ressources de Support en Ligne en 
premier recours, ce qui pourrait résoudre 
votre problème sans nécessiter un retour. 
Pour les questions de garantie, veuillez 
soumettre une réclamation de garantie  
en ligne avant de retourner le produit.  
Les retours non autorisés ou les 
réclamations non enregistrées peuvent 
entraîner des retards de traitement ou un 
refus de couverture de garantie.

3.	 Réparations et 
Modifications Non Autorisées
Pour préserver la couverture de garantie,  
ne démontez pas et ne tentez pas de  
réparer le produit vous-même.  
Les réparations ou modifications  
effectuées par des personnes ou  
des centres de service non autorisés 
annuleront la garantie et peuvent 
compromettre la sécurité ou les 
performances du produit.
Avant de connecter votre unité à une  
source d’alimentation, assurez-vous que  
la tension d’entrée correspond à celle 
indiquée sur votre produit. Une tension 
incorrecte peut causer des dommages 
permanents et annuler la garantie.
Si le fusible doit être remplacé, utilisez 
uniquement des fusibles du même type et 
de la même valeur nominale. L'utilisation  
de fusibles inappropriés peut créer  
un risque d'incendie ou de sécurité et 
annulera toute protection de garantie.

4.	 Utilisation Appropriée  
et Environnement
Assurez-vous que votre produit Music  
Tribe est utilisé conformément au 
manuel du produit et dans les conditions 
d’exploitation recommandées.  
Une exposition excessive à l’humidité,  
à la poussière, à la chaleur ou aux chocs 
peut entraîner un dysfonctionnement et 
annuler la garantie.

1.	 Produktregistrierung
Um optimalen Service und Support zu 
gewährleisten, empfehlen wir Ihnen,  
Ihr Music Tribe-Produkt direkt nach dem  
Kauf unter musictribe.com zu registrieren.  
Die Registrierung ermöglicht es uns, 
im Falle einer Serviceanfrage oder 
Garantieanspruchs schneller und  
effizienter zu helfen. Sie stellt 
außerdem sicher, dass Sie wichtige 

Produktaktualisierungen,  
Sicherheitshinweise und relevante 
Dokumentationen erhalten.
Während der Registrierung haben Sie auch 
Zugriff auf die vollständigen Bedingungen 
unserer beschränkten Garantie.
Bitte beachten Sie, dass der 
Garantieumfang und die Verbraucherrechte 
je nach Land oder Rechtsraum variieren 
können. Bitte konsultieren Sie die für 
Ihre Region geltenden Bedingungen zum 
Zeitpunkt der Registrierung oder über unser 
Support-Portal.

2.	 Technischer Support  
und Fehlfunktionen
Sollten Sie eine Fehlfunktion feststellen 
oder Unterstützung benötigen und in 
Ihrer Region kein autorisierter Music 
Tribe-Händler verfügbar sein, konsultieren 
Sie bitte die Liste der autorisierten 
Servicezentren im Bereich "Support"  
auf musictribe.com.
Falls Ihr Land nicht aufgeführt ist, 
empfehlen wir die Nutzung unserer 
Online-Support-Ressourcen als ersten 
Schritt, da dies Ihr Problem möglicherweise 
ohne Rücksendung lösen kann. Bei 
Garantiefragen stellen Sie bitte sicher, dass 
Sie einen Online-Garantieantrag einreichen, 
bevor Sie das Produkt zurücksenden. 
Nicht autorisierte Rücksendungen oder 
nicht registrierte Ansprüche können 
zu Verzögerungen oder Ablehnung der 
Garantieleistung führen.

3.	 Nicht autorisierte 
Reparaturen und Modifikationen
Um die Garantieabdeckung zu erhalten, 
öffnen, zerlegen oder reparieren Sie das 
Produkt nicht selbst. Reparaturen oder 
Modifikationen durch nicht autorisierte 
Personen oder Servicezentren führen  
zum Erlöschen der Garantie und können  
die Sicherheit oder Leistung des  
Produkts beeinträchtigen.
Bevor Sie Ihr Gerät an eine Stromquelle 
anschließen, stellen Sie sicher, dass die 
Eingangsspannung der auf dem Produkt 
angegebenen entspricht. Eine falsche 
Spannung kann dauerhafte Schäden 
verursachen und die Garantie  
erlöschen lassen.
Falls die Sicherung ersetzt werden  
muss, verwenden Sie nur Sicherungen 
desselben Typs und derselben Nennwerte. 
Die Verwendung ungeeigneter  
Sicherungen kann zu Brand- oder 
Sicherheitsrisiken führen und hebt den 
Garantieanspruch auf.

4.	 Richtige Verwendung  
und Umgebung
Stellen Sie sicher, dass Ihr Music Tribe-
Produkt gemäß dem Produkthandbuch 
und innerhalb der empfohlenen 
Betriebsbedingungen verwendet wird.  
Eine übermäßige Einwirkung von 
Feuchtigkeit, Staub, Hitze oder Stößen  
kann zu Fehlfunktionen führen und die 
Garantie erlöschen lassen.

1.	 Registro do Produto
Para garantir um serviço e suporte ideais, 
recomendamos que você registre seu 
produto Music Tribe imediatamente após a 
compra em musictribe.com. O registro nos 
permite fornecer assistência mais rápida e 
eficiente em caso de solicitação de serviço 
ou reivindicação de garantia. Também 
garante que você receba atualizações 
importantes do produto, avisos de 
segurança e documentação relevante.
Durante o registro, você também terá 
acesso aos termos e condições completos  
da nossa Garantia Limitada.
Observe que a cobertura da garantia  
e os direitos do consumidor podem variar  
de acordo com o país ou jurisdição.  
Consulte os termos aplicáveis à sua região 
no momento do registro ou através do 
nosso portalde suporte.

2.	 Suporte Técnico e Falhas
Se você encontrar um problema ou precisar 
de assistência e não houver um Revendedor 
Autorizado Music Tribe disponível em 
sua região, consulte a lista de Centros 
Autorizados na seção "Suporte" em 
musictribe.com.
Se o seu país não estiver na lista, 
recomendamos o uso dos nossos recursos  
de Suporte Online como primeiro passo,  
pois isso pode ajudar a resolver o seu 
problema sem a necessidade de devolução. 
Para questões de garantia, certifique-se de 
enviar uma solicitação de garantia online 
antes de devolver o produto. Devoluções 
não autorizadas ou reivindicações não 
registradas podem causar atrasos no 
processamento ou recusa na cobertura  
da garantia.

3.	 Reparos e Modificações  
Não Autorizados
Para manter a cobertura da garantia,  
não abra, desmonte ou tente reparar o 
produto por conta própria. Reparos ou 
modificações feitas por pessoas não

Weitere wichtige 
Informationen

Outras Informações 
Importantes
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Other important information
autorizadas ou centros de serviço não 
autorizados anularão a garantia e  
podem comprometer a segurança ou  
o desempenho do produto.
Antes de conectar sua unidade a uma fonte 
de energia, certifique-se de que a voltagem 
de entrada corresponde à indicada no 
produto. Voltagem incorreta pode causar 
danos permanentes e anular a garantia.
Se for necessário substituir o fusível, 
use apenas fusíveis do mesmo tipo e 
classificação. O uso de fusíveis incorretos 
pode criar risco de incêndio ou segurança e 
invalidará toda a proteção da garantia.

4.	 Uso Adequado e Ambiente
Certifique-se de que seu produto  
Music Tribe seja usado de acordo com  
o manual do produto e dentro das  
condições de operação recomendadas. 
Exposição excessiva à umidade, poeira, 
calor ou impacto pode causar falhas e 
anular a garantia.

1.	 Registrazione del Prodotto
Per garantire un servizio e un supporto 
ottimali, ti invitiamo a registrare il tuo 
prodotto Music Tribe imm ediatamente 
dopo l'acquisto su musictribe.com. 
La registrazione ci consente di fornire 
assistenza più rapida ed efficiente in  
caso di richiesta di servizio o reclamo  
in garanzia. Garantisce inoltre che tu  
riceva aggiornamenti importanti 
sul prodotto, avvisi di sicurezza e 
documentazione pertinente.
Durante la registrazione, avrai anche 
accesso ai termini e condizioni completi 
della nostra Garanzia Limitata.
Si prega di notare che la copertura della 
garanzia e i diritti dei consumatori possono 
variare a seconda del paese o della 
giurisdizione. Consulta i termini applicabili 
nella tua regione al momento della 
registrazione o tramite il nostro portale  
di supporto.

2.	 Supporto Tecnico  
e Malfunzionamenti
Se riscontri un malfunzionamento o hai 
bisogno di assistenza e non è disponibile 
un Rivenditore Autorizzato Music Tribe 
nella tua zona, consulta l'elenco dei Centri 
Autorizzati nella sezione "Supporto" su 
musictribe.com.

Se il tuo paese non è elencato,  
ti consigliamo di utilizzare le nostre risorse 
di Supporto Online come primo passo, 
poiché potrebbero aiutarti a risolvere il 
problema senza la necessità di un reso.  
Per questioni relative alla garanzia, 
assicurati di inviare una richiesta di garanzia 
online prima di restituire il prodotto. I resi 
non autorizzati o le richieste non registrate 
possono causare ritardi nell'elaborazione o 
il rifiuto della copertura della garanzia.

3.	 Riparazioni e Modifiche  
Non Autorizzate
Per mantenere la copertura della garanzia, 
non aprire, smontare o tentare di riparare il 
prodotto da solo. Le riparazioni o modifiche 
effettuate da persone o centri di assistenza 
non autorizzati annulleranno la garanzia e 
potrebbero compromettere la sicurezza o le 
prestazioni del prodotto.
Prima di collegare l'unità a una fonte di 
alimentazione, assicurati che la tensione di 
ingresso corrisponda a quella indicata sul 
prodotto. Una tensione errata può causare 
danni permanenti e annullare  
la garanzia.
Se è necessario sostituire il fusibile, 
utilizzare solo fusibili dello stesso tipo  
e valore nominale. L'uso di fusibili errati  
può creare un rischio di incendio o  
sicurezza e invaliderà tutta la protezione 
della garanzia.

4.	 Uso Adeguato e Ambiente
Assicurati che il tuo prodotto Music Tribe 
venga utilizzato in conformità con il 
manuale del prodotto e nelle condizioni 
operative consigliate. L'esposizione a 
umidità eccessiva, polvere, calore o urti 
può causare malfunzionamenti e annullare 
la garanzia.

1.	 Productregistratie
Om optimale service en ondersteuning  
te garanderen, raden we u aan om  
uw Music Tribe-product direct na 
aankoop te registreren op musictribe.
com. Registratie stelt ons in staat om 
sneller en efficiënter hulp te bieden bij een 
serviceverzoek of garantieclaim.  
U ontvangt ook belangrijke productupdates, 
veiligheidswaarschuwingen en  
relevante documentatie.
Tijdens de registratie krijgt u ook toegang 
tot de volledige voorwaarden van onze 
Beperkte Garantie.

Houd er rekening mee dat 
garantievoorwaarden en 
consumentenrechten per land of 
rechtsgebied kunnen verschillen. 
Raadpleeg de toepasselijke voorwaarden in 
uw regio op het moment van registratie of 
via ons supportportaal.

2.	 Technische Ondersteuning  
en Storingen
Als u een storing ervaart of hulp nodig 
heeft en er geen geautoriseerde Music 
Tribe-verkoper in uw regio beschikbaar is, 
raadpleeg dan de lijst met geautoriseerde 
servicecentra in de sectie "Support"  
op musictribe.com.
Als uw land niet is vermeld,  
raden we aan om eerst onze online 
ondersteuningsbronnen te gebruiken, 
omdat deze mogelijk uw probleem kunnen 
oplossen zonder dat een retourzending 
nodig is. Voor garantiekwesties dient u 
een online garantieclaim in te dienen 
voordat u het product retourneert. 
Niet-geautoriseerde retourzendingen 
of niet-geregistreerde claims kunnen 
vertragingen veroorzaken of de garantie 
ongeldig maken.

3.	 Niet-geautoriseerde 
Reparaties en Wijzigingen
Om de garantie te behouden, mag u het 
product niet openen, demonteren of 
zelf proberen te repareren. Reparaties 
of wijzigingen uitgevoerd door niet-
geautoriseerde personen of servicecentra 
zullen de garantie ongeldig maken en 
kunnen de veiligheid of prestaties van het 
product in gevaar brengen.
Controleer vóór het aansluiten op een 
stroombron of de ingangsspanning 
overeenkomt met de waarde die  
op uw product is aangegeven.  
Een verkeerde spanning kan permanente 
schade veroorzaken en de garantie  
ongeldig maken.
Als de zekering vervangen moet worden, 
gebruik dan alleen zekeringen van 
hetzelfde type en dezelfde specificatie.  
Het gebruik van onjuiste zekeringen kan 
brand- of veiligheidsrisico’s veroorzaken en 
zal de garantie laten vervallen.

4.	 Juiste Gebruik en Omgeving
Zorg ervoor dat uw Music Tribe-
product wordt gebruikt volgens de 
handleiding en binnen de aanbevolen 
bedrijfsomstandigheden. Blootstelling 
aan overmatige vochtigheid, stof, hitte of 
schokken kan storingen veroorzaken en de 
garantie ongeldig maken.

Informazioni importanti

Belangrijke informatie

1.	 Produktregistrering
För att säkerställa optimal service 
och support rekommenderar vi att du 
registrerar din Music Tribe-produkt 
omedelbart efter köpet på musictribe.com. 
Registreringen gör det möjligt för oss att 
ge snabbare och effektivare support vid 
serviceförfrågningar eller garantianspråk. 
Du får även viktiga produktuppdateringar, 
säkerhetsmeddelanden och  
relevant dokumentation.
Vid registreringen får du också tillgång  
till de fullständiga villkoren för vår 
Begränsade Garanti.
Observera att garantitäckning och 
konsumenträttigheter kan variera beroende 
på land eller jurisdiktion. Se de villkor som 
gäller i din region vid registreringen eller 
via vår supportportal.

2.	 Teknisk Support och Fel
Om du upplever ett fel eller behöver 
hjälp och en auktoriserad Music 
Tribe-återförsäljare inte är tillgänglig 
i ditt område, vänligen se listan över 
auktoriserade servicecenter under avsnittet 
"Support" på musictribe.com.
Om ditt land inte finns med på listan 
rekommenderar vi att du först använder 
våra online-supportresurser, eftersom  
de kan hjälpa dig att lösa problemet utan 
att behöva returnera produkten.  
För garantiärenden, se till att skicka 
in ett online-garantianspråk innan du 
returnerar produkten. Obehöriga returer 
eller icke-registrerade anspråk kan leda till 
förseningar eller avslag  
på garantitäckning.

3.	 Obehöriga Reparationer  
och Modifieringar
För att behålla garantin ska du inte  
öppna, demontera eller försöka reparera 
produkten själv. Reparationer eller 
modifieringar som utförs av obehöriga 
personer eller servicecenter gör garantin 
ogiltig och kan påverka produktens 
säkerhet eller prestanda.
Innan du ansluter enheten till en 
strömkälla, se till att ingångsspänningen 
matchar den som anges på produkten. 
Felaktig spänning kan orsaka permanent 
skada och ogiltigförklara garantin.
Om säkringen behöver bytas ut, använd 
endast säkringar av samma typ och 
klassificering. Användning av felaktiga 
säkringar kan orsaka brand- eller 
säkerhetsrisker och upphäver  
all garantitäckning.

4.	 Rätt Användning och Miljö
Se till att din Music Tribe-produkt används 
enligt produktmanualen och inom de 
rekommenderade driftsförhållandena. 
Exponering för överdriven fukt, damm,  
värme eller stötar kan leda till fel och göra  
garantin ogiltig.

1.	 Rejestracja Produktu
Aby zapewnić optymalną obsługę i 
wsparcie, zalecamy rejestrację produktu 
Music Tribe zaraz po zakupie na stronie 
musictribe.com. Rejestracja umożliwia 
nam szybszą i bardziej efektywną pomoc 
w przypadku zgłoszenia serwisowego lub 
roszczenia gwarancyjnego. Gwarantuje 
również otrzymywanie ważnych aktualizacji 
produktu, powiadomień o bezpieczeństwie 
i istotnej dokumentacji.
Podczas rejestracji uzyskasz również  
dostęp do pełnych warunków naszej 
Ograniczonej Gwarancji.
Należy pamiętać, że zakres gwarancji i 
prawa konsumenckie mogą się różnić w 
zależności od kraju lub jurysdykcji. Sprawdź 
warunki obowiązujące w Twoim regionie 
w momencie rejestracji lub poprzez nasz 
portal wsparcia.

2.	 Wsparcie Techniczne i Awarie
Jeśli doświadczasz awarii lub potrzebujesz 
pomocy, a autoryzowany sprzedawca Music 
Tribe nie jest dostępny w Twoim regionie, 
zapoznaj się z listą autoryzowanych 
serwisów w sekcji „Wsparcie” na stronie 
musictribe.com.
Jeśli Twojego kraju nie ma na liście, 
zalecamy w pierwszej kolejności 
skorzystanie z naszych zasobów 
wsparcia online, które mogą pomóc w 
rozwiązaniu problemu bez konieczności 
zwrotu produktu. W przypadku kwestii 
gwarancyjnych należy złożyć internetowe 
zgłoszenie gwarancyjne przed odesłaniem 
produktu. Nieautoryzowane zwroty  
lub niezgłoszone roszczenia mogą 
powodować opóźnienia w procesie lub 
odrzucenie gwarancji.

3.	 Nieautoryzowane Naprawy  
i Modyfikacje
Aby zachować gwarancję, nie otwieraj, 
nie demontuj ani nie próbuj samodzielnie 
naprawiać produktu. Naprawy lub 
modyfikacje przeprowadzane przez 
nieautoryzowane osoby lub serwisy 
unieważnią gwarancję i mogą wpłynąć na 
bezpieczeństwo lub wydajność produktu.

Przed podłączeniem urządzenia do  
źródła zasilania upewnij się, że napięcie 
wejściowe odpowiada wartości podanej 
na produkcie. Nieprawidłowe napięcie 
może spowodować trwałe uszkodzenie i 
unieważnienie gwarancji.
Jeśli konieczna jest wymiana bezpiecznika, 
używaj wyłącznie bezpieczników  
o tym samym typie i parametrach.  
Użycie nieprawidłowych bezpieczników 
może powodować zagrożenie pożarowe  
lub bezpieczeństwa i spowoduje utratę 
ochrony gwarancyjnej.

4.	 Prawidłowe Użytkowanie  
i Środowisko
Upewnij się, że produkt Music Tribe jest 
używany zgodnie z instrukcją obsługi i 
w zalecanych warunkach eksploatacji. 
Narażenie na nadmierną wilgoć, kurz, 
ciepło lub uderzenia może prowadzić do 
awarii i unieważnienia gwarancji.

1.	  製品登録
最適なサービスとサポートを確保す
るため、購入後すぐに musictribe.com 
で Music Tribe 製品を登録することを
お勧めします。登録することで、サー
ビスリクエストや保証請求の際に迅
速かつ効率的なサポートを受けるこ
とができます。また、重要な製品ア
ップデート、安全通知、および関連
するドキュメントも受け取ることが
できます。
登録時には、限定保証の全条件にも
アクセスできます。
保証の適用範囲や消費者の権利は、
国や地域によって異なる場合があり
ます。登録時またはサポートポータ
ルで、お住まいの地域に適用される
条件を確認してください。

2.	  技術サポートと不具合
製品の不具合が発生したりサポー
トが必要な場合、お住まいの地域
に Music Tribe 認定販売店がない場
合は、musictribe.com の「サポート」
セクションに記載されている認定
サービス提供者のリストをご確認く
ださい。
お住まいの国がリストにない場合、
まずはオンラインサポートの利用を
お勧めします。これにより、返品せず
に問題を解決できる可能性がありま
す。保証に関する問題については、
製品を返送する前に必ずオンライン
保証請求を提出してください。

Viktig information

Ważna informacja

その他の重要な情報
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Other important informationOther important information
未承認の返品や未登録の請求は、処
理の遅延や保証の拒否につながる可
能性があります。

3.	  非認可の修理および改造
保証を維持するために、製品を開
封、分解、または自分で修理しない
でください。非認可の人物やサービ
スセンターによって行われた修理や
改造は、保証を無効にし、製品の安
全性や性能に影響を及ぼす可能性
があります。
電源に接続する前に、入力電圧が製
品に記載されている定格と一致して
いることを確認してください。�
不適切な電圧は、製品の損傷や保
証の無効化につながる可能性があ
ります。
ヒューズを交換する必要がある場合
は、必ず同じ種類と定格のヒューズ
を使用してください。不適切なヒュー
ズの使用は、火災や安全上のリスク
を引き起こし、すべての保証が無効
になります。

4.	  適切な使用と環境
Music Tribe 製品は、取扱説明書に�
従い、推奨される動作条件内で使
用してください。過度の湿気、ほこ
り、熱、衝撃への暴露は故障の原因
となり、保証が無効になる可能性が
あります。

1.	  产品注册 
为了确保最佳的服务和支持, 我们建
议您在购买后立即在 musictribe.com 
注册您的 Music Tribe 产品。 注册后, 我
们可以更快、 更高效地协助您处理
服务请求或保修索赔。 此外,您还可
以收到重要的产品更新、 安全通知和
相关文档。

在注册过程中, 您还可以访问完整的
有限保修条款和条件。

请注意, 保修范围和消费者权益可能
因国家或地区而有所不同。 请在注册
时或通过我们的支持门户查询适用于
您所在地区的条款。

2.	  技术支持与故障处理
如果您的设备发生故障或需要帮助, 
并且您所在地区没有 Music Tribe 授权
经销商, 请在 musictribe.com 的 “支持” 
部分查阅授权服务提供商列表。

如果您的国家不在列表中, 我们建议
您首先使用在线支持资源, 这可能有
助于在无需退货的情况下解决问题。 
对于保修相关事宜, 请在退回产品之

前确保提交在线保修索赔。未经授权
的退货或未注册的索赔可能导致处
理延误或保修无效。

3.	  未授权维修与修改
为了保持保修有效, 请勿自行拆卸、 
分解或维修产品。 未经授权的人员
或服务中心进行的维修或修改将导
致保修失效, 并可能影响产品的安全
性或性能。

在连接电源之前, 请确保输入电压与
产品上标注的额定电压匹配。  
不正确的电压可能会导致永久性损
坏并使保修失效。

如果需要更换保险丝, 请仅使用相同
类型和额定值的保险丝。 使用不正确
的保险丝可能会导致火灾或安全隐
患, 并使所有保修无效。

4.	  正确使用与环境
请确保您的 Music Tribe 产品按照产品
手册使用, 并在推荐的操作条件下运
行。 暴露于过度潮湿、 灰尘、 高温或
冲击可能会导致故障并使保修失效。

其他的重要信息
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FEDERAL COMMUNICATIONS 
COMMISSION COMPLIANCE 
INFORMATION

Behringer

PROTON

Responsible Party Name:	 Empower Tribe 
		  Innovations US Inc. 

Address:	 901 Grier Dr. Las Vegas, 
	 NV, 89119, USA

Email Address:	 legal@musictribe.com

PROTON

This equipment has been tested and found to comply with 
the limits for a Class B digital device, pursuant to part 
15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in 
a residential installation. This equipment generates, 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation. 
If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:

•	•	 Reorient or relocate the receiving antenna.

•	•	 Increase the separation between the equipment and receiver.

•	•	 Connect the equipment into an outlet on a circuit different 
from that to which the receiver is connected.

•	•	 Consult the dealer or an experienced 
radio/TV technician for help.

This equipment complies with Part 15 of the FCC rules.  
Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and  
(2) this device must accept any interference received,  
including interference that may cause undesired operation.

Important information:

Changes or modifications to the equipment not expressly 
approved by Music Tribe can void the user’s authority to 
use the equipment.

Hereby, Music Tribe declares that this product is in compliance with 
Directive 2014/35/EU, Directive 2014/30/EU, Directive 2011/65/EU and 
Amendment 2015/863/EU, Directive 2012/19/EU, Regulation 519/2012 
REACH SVHC and Directive 1907/2006/EC.

Full text of EU DoC is available at https://community.musictribe.com/

EU Representative: Empower Tribe Innovations DE GmbH 
Address: Otto-Brenner-Strasse 4a, 47877 Willich, Germany

UK Representative: Empower Tribe Innovations UK Ltd. 
Address: 5 Brindley Road Old Trafford, Manchester, United Kingdom, 
M16 9UN

Correct disposal of this product: This symbol indicates 
that this product must not be disposed of with  
household waste, according to the WEEE Directive 
(2012/19/EU) and your national law. This product 
should be taken to a collection center licensed for the 
recycling of waste electrical and electronic 
equipment (EEE). The mishandling of this type of 

waste could have a possible negative impact on the environment and 
human health due to potentially hazardous substances that are 
generally associated with EEE. At the same time, your cooperation in 
the correct disposal of this product will contribute to the efficient use 
of natural resources. For more information about where you can take 
your waste equipment for recycling, please contact your local city 
office, or your household waste collection service.
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